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ΚΑΤΑΧΩΡΙΣΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

Περίληψη Διακήρυξης
Ανοικτού  Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού

για την υπηρεσία με τίτλο  «Ενίσχυση της πυροπροστασίας των κατοικημένων περιοχών με τη 
δημιουργία περιμετρικών ζωνών 10μ πέριξ των οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών 
εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών του Δήμου Χανίων»

 
Αρ. Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ): 367471

Ο Αντιδήμαρχος Χανίων προκηρύσσει ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο 
«Ενίσχυση της πυροπροστασίας των κατοικημένων περιοχών με τη δημιουργία περιμετρικών ζωνών 
10μ πέριξ των οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για 
την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών του Δήμου Χανίων» συνολικού προϋπολογισμού 167.599,43 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής στο σύνολο των υπηρεσιών.

1. Αναθέτουσα Αρχή - Είδος Αναθέτουσας Αρχής.                                                                                                                                        
Δήμος Χανίων, Οδός: Κυδωνίας 29, Χανιά, Ταχ.Κωδ.: 73135, Τηλ. 28213 41760. 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: g-promitheies@chania.gr. 
Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL):www.chania.gr. 
Κωδικός NUTS: EL 434. 
Η Αναθέτουσα Αρχή είναι ο  Δήμος Χανίων  και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση, Υποτομέας ΟΤΑ.

2. Κατηγορία.
Ταξινόμηση κατά CPV: 45343100-4 Εργασίες Πυροπροστασίας

3.Περιγραφή  & προϋπολογισμός της προμήθειας. 
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι οι εργασίες για την ενίσχυση της πυροπροστασίας των κατοικημένων 
περιοχών με τη δημιουργία περιμετρικών ζωνών 10μ πέριξ των οικισμών εντός ή πλησίον δασών και 
δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη από τη Δ/νση Δασών Τεχνική Έκθεση του δασολόγου κ. Γρηγοράκη η οποία συντάχθηκε 
με τις προδιαγραφές του Πράσινου Ταμείου, όπως αυτές διατυπώνονται στην με αρ.πρωτ.Οικ2740/16-
05-2024 πρόσκληση (ΑΔΑ: Ρ3Θ846Ω844-ΝΕΨ), δυνάμει της οποίας στον Δήμο Χανίων εγκρίθηκε 
σχετική χρηματοδότηση ( ΑΔΑ: Ψ0ΦΦ46Ψ844-ΞΕΦ) (Α.Π. 37107/27-06-2024 Δήμου Χανίων).
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Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 135.160,83€ μη συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24 % (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%: € 167.599,43) 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των 
εν λόγω υπηρεσιών.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I  της υπ΄αριθμό 12288/2025 σχετικής  Διακήρυξης. 

4. Διαδικασία που επελέγη –Κριτήριο κατακύρωσης.

Ηλεκτρονικός δημόσιος ανοικτός  διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο ανάθεσης 
της σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής 
στο σύνολο των υπηρεσιών.

5. Πρόσβαση στα έγγραφα: 
Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ και για την 
απευθείας πρόσβαση στα στοιχεία και έγγραφα της Δημόσιας Σύμβασης μέσω του URL ως εξής: 
https://nepps-search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/367471, όπου 367471 είναι 
ο συστημικός αύξων αριθμός της σχετικής ηλεκτρονικής διαγωνιστικής διαδικασίας στο ΕΣΗΔΗΣ Π&Υ 
καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Χανίων, στη διεύθυνση (URL) :   www.chania.gr  στην διαδρομή : 
Ενημέρωση -> Προκηρύξεις και Διαβουλεύσεις -> Προκηρύξεις και Διαβουλεύσεις -Πρόσφατες.
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το γραφείο 
προμηθειών του Δήμου Χανίων  κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, τηλ. 28213 41760. Μπορούν 
επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους.

6. Ισχύς των Προσφορών, Εναλλακτικές προσφορές. 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για χρονικό διάστημα έντεκα  (11) μηνών, 
το οποίο υπολογίζεται από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Εναλλακτικές 
προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

7. Εγγυήσεις.
       Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής , ποσού δυο  
τοις εκατό (2%)  επί της συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης χωρίς το Φ.Π.Α, που ανέρχεται στο 
ποσό των δύο  χιλιάδων επτακοσίων  τριών ευρώ και είκοσι δυο λεπτών (2.703,22€)    Η εγγύηση 
πρέπει να  έχει ισχύ τουλάχιστον για 30 ημέρες μετά την λήξη  του χρόνου ισχύος της προσφοράς που 
ζητά η διακήρυξη. 

8. Χρονοδιάγραμμα. 
Χρόνος έναρξης ισχύος της σύμβασης ορίζεται η ημερομηνία υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού 
και η ανάρτηση στο ΚΗΜΔΗΣ (άρθρο 38, παρ.7 του Ν.4412/2016).
Η συμβατική προθεσμία ολοκλήρωσης του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης ορίζεται έως 
30/06/2025, σύμφωνα με με την με αρ. 292.2.7/2024 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Πράσινου Ταμείου (ΑΔΑ: 9ΖΠΦ46Ψ844-7ΟΞ), με δυνατότητα μετακύλισης της ημερομηνίας αυτής, σε 
περίπτωση έκδοσης νέας απόφασης του Πράσινου Ταμείου.

9.Οροί χρηματοδότησης 
Tο έργο χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο. Στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος 
«Προστασία και Αναβάθμιση Δασών 2024» από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ στον Άξονα Προτεραιότητας 6 (Α.Π. 6) «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΣΕ ΟΤΑ Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΜΕ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ» για τη δράση «Χρηματοδότηση 
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δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών 
εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών».

10. Χρόνος, Τόπος, Γλωσσά  υποβολής των προσφορών.  
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της Διαδικτυακής Πύλης 
(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 
Γλώσσα υποβολής των προσφορών είναι η Ελληνική.
Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών είναι η   11/03/2025 και ώρα  λήξης 15:30 μ.μ..
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» 
και του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά» ορίζεται η επομένη εργάσιμη ημέρα από την 
έντυπη κατάθεση  των απαιτούμενων δικαιολογητικών από  τους συμμετέχοντες στην διαγωνιστική 
διαδικασία και όχι πέραν των τεσσάρων εργάσιμων ήμερων από την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών, δηλαδή όχι πέραν την 17/03/2025, μετά από σχετική ειδοποίηση.

11. Προδικαστικές Προσφυγές
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη δημόσια 
σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή παράλειψη της 
αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής νομοθεσίας στον τομέα 
των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην ανεξάρτητη Αρχή Εξέτασης 
Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ), σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 
4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή 
παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις 
που δικαιολογούν το αίτημά του

             Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΧΑΝΙΩΝ

                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΛΟΓΛΟΥ
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